

PROVINCIA DI BENEVENTO

Settore Cultura, Turismo, Sport e Pubblica Istruzione

U.O. Biblioteca e Attività Artistiche

DETERMINAZIONE n. 34 del 3/3/2015

OGGETTO: ASSOCIAZIONE RETE ITALIANA DI CULTURA POPOLARE .QUOTA ASSOCIATIVA ANNO 2014. Liquidazione saldo.

RIFERIMENTO CONTABILE Cap. 6218 - Impegno n. 2217/14 - Bilancio 2014.

PREMESSO

Che la Provincia di Benevento con delibera di G.P. n.66 del 5.08.2009, ha aderito all'Associazione Rete Italiana di Cultura Popolare ed in qualità di Socio ordinario è tenuto a contribuire annualmente all'attività dell'Associazione mediante il versamento di una quota che viene stabilita dal Consiglio Direttivo;

Che con Determina n.246 del 14.11.2014, è stata liquidata in via provvisoria, nelle more della definizione normativa in atto sul riordino delle funzioni provinciali, per l'anno 2014 una quota associativa di € 3.000,00;

Che con nota n.75 del 6/11/2014 depositata agli atti dell'ufficio, la Rete Italiana di Cultura Popolare chiede tra l'altro, l'integrazione dell' ulteriore parte della quota associativa già disposta pari ad € 12.000;

Che con successiva Determina n.266 del 9.12.2014 si procedeva all'ulteriore impegno di € 12.000, quale integrazione al contributo annuale dell'attività dell'Associazione Rete Italiana di Cultura Popolare per l'anno 2014;

Si ritiene pertanto di dover procedere alla liquidazione a saldo della somma pari ad € 12.000, 00, quale integrazione della quota associativa per l'anno 2014 stabilita dal Consiglio Direttivo.

IL RESPONSABILE DELL'U.O Dr. sa Gabriella Gomma

IL DIRIGENTE

fatta propria la relazione

DETERMINA

Per quanto in premesso esposto:

- 1.DI LIQUIDARE in favore della Rete Italiana di Cultura Popolare, Via Piave,15 Torino C.F.08911340019 la somma a saldo di € 12.000,00 quale versamento integrativo della quota Associativa per l'anno 2014;
- 2.DI RICHIEDERE al Settore Gestione Economica e Finanziaria l'elaborazione del mandato di pagamento di € 12.000,00 in favore della Rete Italiana di Cultura Popolare, con accredito sul C/C COD IBAN IT05K0200801051000040109064.

Il presente atto viene trasmesso al Settore Gestione Economica e Finanziaria per le procedure ed i controlli previsti dall'art 184 del T. U. E. L. approvato con D. Lgs n. 267 / 2000.

IL DIRIGENTE Dr.ssa Pierina Martinelli

ADEMPIMENTI DEL SETTORE GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA SERVIZIO GESTIONE BILANCIO USCITE

COD. CRED	LIQUID. N	90
	DEL	
	∑ .	
22		
Ti N	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Rag. Giuseppe Creta)	
	§	
IL DIRIGEN	TE DEL SETTORE GESTIONE ECONOMICA E FINANZIARIA	•